

世乒赛男单决赛4:2击败队友王皓,成功卫冕

张继科大赛从不掉链子

星报综合消息 昨晚,2013年第52届世界乒乓球锦标赛在法国巴黎收兵。压轴大戏男单决赛,在这场中国德比战中,卫冕冠军张继科以4:2击败队友王皓,成功卫冕,成为世乒赛77年来,继巴纳、庄则栋、郭跃华、江嘉良、王励勤之后的第6位男单卫冕冠军。自鹿特丹世乒

赛以来,张继科也完成了连夺4届世界大赛单打冠军的壮举,创造了中国男乒的纪录。决赛之前,张继科五次参加世界三大赛,全部闯进决赛,创造了参加三大赛单打比赛100%进单打决赛的神奇纪录。

在之前进行的女子双打决赛中,

郭跃/李晓霞虽然先丢一局,但她们奋起反扑连扳四局,以4:1战胜队友丁宁/刘诗雯夺取冠军。郭跃/李晓霞实现了世乒赛女双三连冠,李晓霞也在本届世乒赛上实现了单双打的双冠,这也是中国女双在世乒赛上的13连冠。

同曦男篮合肥首训紧逼

星报讯(记者 江锐) 为了备战5月26日揭幕的新赛季NBL联赛,昨日下午,同曦男篮进行了“搬家”合肥后的首次训练。

在本赛季阵容基本确定之后,同曦男篮进行了一系列有针对性的热身赛,其中对手不乏浙江稠州银行和青岛双星等CBA球队。主教练徐强就是希望通过高质量的热身赛来调整球队状态,以达到新赛季夺冠的目的。为了适应新的主场球馆,同曦男篮于前日傍晚从南京赶到合肥。昨日下午,球队来到了合肥体育中心体育馆,开始了合肥主场的首次训练。在训练中,徐强指导球队演练了紧逼战术。

训练结束后,徐强表示对合肥主场的硬件很满意,目前球队各方面磨合得都不错,对球队本赛季的成绩也充满信心。

米兰最后时刻逆转进欧冠

星报讯(许梅) 5月20日,意甲末轮开始角逐,AC米兰客场2:1神奇逆转锡耶纳。特尔齐首开纪录,巴洛特利头球击中横梁。下半时,安布罗西尼和泰利齐两黄下场,巴洛特利赢得点球并主罚扳平。梅克斯终场前上演绝杀,AC米兰从积分榜第4回到第3,进军下赛季欧冠资格赛。

梅西带娃赴巴萨夺冠庆典

星报讯(杨子) 北京时间5月20日,西班牙足球甲级联赛第36轮一场焦点战在诺坎普球场展开争夺,巴塞罗那主场2:1取胜巴拉多利德,取得联赛主场14连胜。

之后,巴萨在诺坎普球场接受了西班牙足协的冠军颁奖。因为受伤而没有进入比赛大名单的梅西,还将自己半岁的儿子蒂亚戈·梅西带到球场,一起庆祝夺冠。

安徽女手全运预赛两连胜

星报讯(记者 江锐) 昨日,第十二届全运会女子手球预赛继续在武汉进行。安徽女手在前两场比赛中,分别以40:16大胜黑龙江队、55:14狂胜广西队,取得两连胜。

本次比赛,共有来自全国12支队伍参赛。比赛分两个阶段进行,第一阶段分组单循环办法进行,决出A、B两组全部名次;第二阶段采用交叉赛及同名次赛的办法决出全部比赛名次。取得前7名的队伍将获得第十二届全运会决赛资格(东道主辽宁队自动获得决赛资格)。安徽与北京、解放军、黑龙江、广西、香港同分在A组。

英超收官,一个时代的告别

据新华社电(岳东兴) 本赛季的英超联赛昨日落幕,一个时代也在浓浓的离别气氛中挥手而去。71岁的弗格森正式退休,莫耶斯告别了执教11年的埃弗顿,“金童”欧文就此退役……最终,切尔西、阿森纳锁定欧冠最后两席,破解了唯一的悬念。下赛季的英超,将是一个崭新的开始。

托雷斯今年以来的首个联赛入球,帮助切尔西2:1击退埃弗顿,锁定第三名。同时,阿森纳一球力克纽卡斯尔,以一分力压热刺,挤进前四名。这样,冠军曼联,以及曼城、切尔西与阿森纳获得下赛季欧冠参赛资格。威根、雷丁、巡游者都在收官战前已确定降级。

弗格森在一场进球大战后告别曼联帅位。这是他26年来执教“红魔”的第1500场比赛。曼联在客场一度3:0领先,但西布罗姆维奇后程发力,两队5:5握手言和。追随“爵爷”离开的,还有38岁的斯科尔斯。他的离去,使得“经典

92”仅剩吉格斯。

欧文在替补踢了16分钟后退役。作客的斯托克城1:1战平南安普顿。斯托克城的球迷全场不断高呼着“金童”的名字,向这位34年来唯一染指过“金球奖”的英格兰球员致敬。

堪称利物浦“一面旗帜”的卡拉格在踢了84分钟后,也退役了。“红军”一球击退巡游者。

当然,告别这个舞台的还有曼奇尼。5天前,这位意大利教头被曼城解雇,距离他上赛季夺得英超冠军正好一年。没有主帅的“蓝月亮”2:3不敌诺维奇,本赛季两手空空。下赛季,这里又将迎来一位世界名帅。



“屌丝”能否逆袭?

跟马刺、热火相比,灰熊和步行者足够“屌丝”,如果说步行者在当家格兰杰伤退之后,还有个希伯特可以撑撑场面,那么灰熊绝对可以用“纯屌丝”来形容了。数个堪称“自杀式”的交易,造就了现在这支强大的灰熊,他们掀翻了几乎是史上最强大的快船,他们把西部最有活力的雷霆送回了家。不过,当“屌丝”面对大场面,好不容易来到西部决战的舞台,他们却被老辣的马刺狠狠教训了一顿。

马克·加索尔,现在当然是NBA中不可多得的“珍宝”之一,是一位全能的

内线大个子。现在,大加索尔已经走向了职业生涯的末期,但小加索尔却迎来了自己的巅峰期,成为本年度最佳防守球员。

扎克·兰多夫,拥有“恶臭”的名声,无论在波特兰、纽约,还是洛杉矶,兰多夫都打出了漂亮数据,但都没有表现出任何可以被当作球队核心的希望。如果当时有人肯拿保罗·加索尔换兰多夫,一定被人笑掉大牙。

“内线双雄”成型,灰熊又给了康利一份延长合同(5年4000万)。虽然康利是四号秀,但很长时间没有与之匹配的

能力表现,让这份合同又成了一个大笑话。不过现在,却又成了大便宜。

还让人不能理解的,就是灰熊送走了唯一有“巨星相”的盖伊,换来了虽已成名,但已逐渐老去的“王子”普林斯。无法相信,就是众多的“屌丝”组合,带来了灰熊本赛季巨大的成功。

西部决战第一战,灰熊输得“体无完肤”,打出了季后赛最糟糕的表现。但看得出这场输球,并不是灰熊“命脉”的暴露,相信调整之后,这支“屌丝”强队,一定会给马刺带来更多的麻烦。好戏,还在后头。 本报记者 张华玮

美的冰箱售后“全心全意”为您服务

美的冰箱“绿丝带在行动,爱心送考”大型公益活动正火热进行中!

随着社会科技的不断进步,生活水平的不断提高,人们对家电的要求也越来越高。选择一台好冰箱,消费者不但要求其有先进的核心技术,过硬的产品质量,更重要的是有完善的售后服务,这样的冰箱才能买着放心,用着省心。

精心呵护,美的冰箱“全心全意”为您服务!

近日,合肥滨湖新区观湖苑李先生家乔迁新居,一台美的欧款凡帝罗冰箱在搬家过程中发生碰撞损坏。情急之中李先生想到了美的冰箱的售后服务,拨通了包河区合肥特约网点合肥美的服务热线。出乎意料,该网点接到电话后立即派两位维修人员驾车半小时赶到了李先生的家里。问明情况后维修人员对李先生家冰箱进行现场检查鉴定,发

现冰箱左调平脚处蹲伤严重,调平脚螺孔也发生了滑丝,随后维修人员向李先生解释说明此故障现象无法现场维修解决需拉回维修部维修。

但是李先生对机器拉修心存顾虑,担心再次搬运冰箱损伤更严重,维修人员微笑着告之李先生不必担心此问题,因为美的的售后服务是“全心全意”替用户考虑的,为了避免拉修搬运过程中出现碰撞现象,公司特别贴心的配备了冰箱保护罩。李先生听后犹豫了,下同意维修人员拉修,维修人员把美的专用保护罩拿来给冰箱套上,细心仔细打包好后把冰箱搬运到汽车上,整个过程李先生一直在旁边观看着,开始满脸疑虑的李先生看到维修人员对他家的冰箱如此精心呵护,心

情豁然开朗。

三天后,李先生收到修复后的冰箱,在送机维修人员讲解维修内容后,李先生对冰箱进行了全方面的查看,发现不仅没有一点新的碰伤之前的损伤也完全消失,连声说美的服务就是好,冰箱防护措施也是超一流。

圆梦学子,美的冰箱“爱心送考”,真情绿丝带,全省飘动!

高考临近,想想当年自己参加高考时的紧张和压力,您是否想为十年寒窗的学子献上自己的一份爱心呢?是不是想要为考生们加一把劲却不知该怎么做呢?您有车吗?快和爱车一起加入美的冰箱2013年爱心送考的队伍吧!作为一个有高度社会责任心的企业,合肥美的冰箱联合某报发起“绿丝带在行动·爱心送考”



大型公益活动正火热进行中,5月10日至6月3日,全城招募爱心车辆,采取一对一方式送考,为寒门学子献爱心。(王旭东)